

举办首届红色文化旅游节 莲都区老竹畲族镇探索“红绿畲共舞”

本报讯(记者 叶浩博 蓝俊 通讯员 邹成)9月30日,在新中国成立70周年的前一天,莲都区老竹畲族镇举行建镇历史上首届红色文化旅游节。

个红色文化项目,由该村自筹自建,紧接着健身广场、文化长廊、红军桥、廉文化教育基地、南乡食堂等文化设施依次建成,百亩荷花观赏区、生态茶园采摘、种植亲子互动游玩等项目有序落地,红色营地项目迎来了一拨又一拨的游客,研学、亲子游、党员活动等客源的不断开辟,让一个藏在深山里的小村落焕发红色生机。

南乡食堂里,畲族小吃唱“主角”。除了238米的山坡滑草项目外,还全新推出380米的峡谷溜索项目,从林间穿过项目共计29关,能学红军“爬雪山、过草地”……老竹畲族镇2019红色文化旅游节每日都有不同的主题活动,全民唱响红歌大赛从10月1日一直持续到10月5日。

“近年来,老竹畲族镇以‘两山’发展理念为出发点,始终坚持生态优势的发展底线,着力探索‘红+绿’融合发展新路,充分发挥民族优势长线,深入挖掘红色文化故事,进一步推动‘红色文化+绿色生态农业+畲族风情’有机融合,共同书写打造‘红色热土、风情畲镇、花园老竹’的时代答卷。”老竹畲族镇党委书记周建伟表示,首届红色文化旅游节的诞生,标志着未来老竹将打造“一心一带四线”全域旅游发展格局的起点,而不是终点。老竹将用红色行动拉开未来红色经济腾飞的序幕。

旅游不文明行为煞风景

本报讯(记者 林坤伟)国庆假期,天气晴好,市民出游热情高涨。记者在我市部分景区走访时发现,景区内人们赏美景、品美食、晒美图,文明旅游渐成风尚。但仍有一些不文明旅游现象存在,如乱扔垃圾、乱涂乱画等并没有完全消失,随地吐痰、乱攀乱爬等现象依然存在。



国庆期间,不少外地游客前来丽水,住民宿,赏村景,呼吸好空气,体验秀山丽水养心福地带来的别致体验。图为游客在遂昌上林山舍民宿欣赏星空美景。 记者 戴昕律 通讯员 苏文一 摄

还有,尽管仙都景区内沿途均设置了垃圾桶,但记者发现,仍有烟头、食品包装壳等废弃物被随意丢在路边。国庆假期,市区南明山景区迎来了旅游高峰。10月3日上午,记者在景区看到,个别游客不听景区工作人员“禁止带宠物”的劝导,强行把宠物狗带进景区。在景区的明秀湖景点,“严禁攀爬”的提示牌十分醒目,但仍有一些游客视而不见,其中一游客为了自家小孩看清楚湖中的观赏鱼,让小孩攀爬围栏。

助力“互联网+义务教育” “浙善城乡同步课堂”公益项目在我市启动

本报讯(记者 钟根清 通讯员 邱蓓蓓)2019年“浙善城乡同步课堂”公益项目日前在莲都小学高溪校区启动。该项目旨在全面推进“互联网+义务教育”,推进中小学校结对帮扶,让城乡孩子共享优质教育资源。

公益项目向丽水捐赠浙善城乡同步课堂设备50套。浙江锦江公益基金会相关负责人表示,缩小基础教育鸿沟,促进教育公平显得尤为重要,今后将联合更多公益力量,在丽水继续助力“互联网+义务教育”创新发展。

省教育厅基教处相关负责人在活动现场表示,城乡同步课堂是推动城乡尤其是义务教育的优质均衡的一个重要的载体和手段,将以此活动为契机建设好、实施好同步课堂,用好教育信息化武器,促进全省教育事业又好又快发展。

文明旅游

文明旅游

第三届“绿谷杯”创业大赛丽水职业技术学院分赛场决赛开赛

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 陈敏)为响应国家“大众创业,万众创新”,鼓励大学生创新创业,展示项目,日前,由丽水市经济和信息化局、丽水职业技术学院联合主办的第三届“绿谷杯”创业大赛丽水职业技术学院分赛场决赛火热开赛。

为参与工程建设的业主单位、施工企业、设计单位提供与建筑信息模型相关技术咨询服务的团队。主讲人余博为大家带来了一个建筑信息化项目。

据了解,获奖的项目将晋级第三届“绿谷杯”创新创业大赛初组决赛,而日后落地丽水绿谷信息产业园的项目还将获得租金、税收、人才等方面的政策待遇。

据了解,获奖的项目将晋级第三届“绿谷杯”创新创业大赛初组决赛,而日后落地丽水绿谷信息产业园的项目还将获得租金、税收、人才等方面的政策待遇。



服务经济 改善民生 稳定社会 我市举行秋季人力资源交流大会

本报讯(记者 杨敏 通讯员 刘宁)9月28日,2019年秋季人力资源交流大会暨高校毕业生就业洽谈会在市人力资源市场举行,现场洽谈626人,接收求职简历357份,初步达成就业意向296人,当场录用23人。

参加此次招聘活动用人单位共有133家,推出就业岗位4000余个,其中机械机电类1396个,占比43%;国际贸易、市场营销、电子商务736个,占比22%;从行业分类看,建筑工程制造业占比最高为52%,共66家,其次是传媒、科技、信息和金融商贸保险业各占13%。

据了解,用人单位提供月薪3000至5000元的就业岗位超过总岗位数的一半,其中工资待遇最高的是浙江元本检测技术股份有限公司招聘的地基检测工程师、结构总工程师,年薪为15—20万元,本次招聘活动年薪10万元以上的岗位占全部岗位的3.97%。

景宁党员干部志愿者 助农村老年群体秋收忙

本报讯(记者 蓝吴鹏 通讯员 蓝晶菁 梅霞)“当初不让你种,你不听,现在可怎么办?”近日,景宁雁溪乡梅坞村村民张方有夫妇摊上了一桩烦心事,闹得夫妻俩几天没睡好觉。

就在此时,一群穿着红马甲的“为民服务”志愿小分队带着工具来到了张方有的田地里。原来,雁溪乡政府在开展“不忘初心,牢记使命”主题教育调研过程中了解到他家情况,便成立了一支由乡、村党员组成的25人的服务队,帮助张方有抢收稻谷。

“我是享了共产党的福得了真实惠。你看看这几位年轻人,年纪跟我孙子差不多,这一代人哪里干过这样的活,真是又惊喜又心疼。”张方有老人指着田间干得热火朝天的干部说道。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



我们的节日 重阳节

Table with 2 columns: Role (e.g., 值班编委, 夜班主任) and Name (e.g., 金小林, 蓝义荣).